

## НАСТАБИЛЬНОМ УРОВНЕ

**Ирина АСТАФЬЕВА.**

На этой неделе состоялось итоговое заседание антинаркотической комиссии муниципального образования Красноселькупский район под председательством заместителя главы Администрации района Ольги ПЕТРОВОЙ. На повестку дня было вынесено семь вопросов, которые включали в себя анализ исполнения плана мероприятий комиссии за прошедший год, реализации окружной и районной целевых подпрограмм «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту».

Одним из основных докладчиков был заместитель начальника ОМВД России по Красноселькупскому району Алексей МИХАЙЛОВ, он доложил о наркоситуации на территории муниципального образования. По данным правоохранительных органов на учёте сегодня находятся девять граждан, которые были замечены в пагубном пристрастии. Сотрудники полиции постоянно проводят рейды с целью профилактики, отслеживается груз, поступающий в район автасообщением и зимней дорогой, проводятся встречи-лекции в учебных заведениях. Наш район положительно отличается от многих тем, что на его территории не зарегистрировано ни одного несовершеннолетнего, потребляющего наркотические, психотропные вещества. Однако часто можно встретить подростков с сигаретой. Только за последний месяц инспектором по делам несовершеннолетних составлено четыре протокола за курение в общественных местах.

Сегодня большое внимание уделяется антинаркотической профилактике. В районе разработан и успешно реализуется план профилактических мероприятий, направленных на совершенствование физического здоровья, проявление творческой инициативы и гражданской позиции. Он включает в себя культурно-массовые мероприятия, спортивные соревнования. Работа спортивных секций как раз и нацелена на организацию досуга, способствующего пропаганде здорового образа жизни – в районе действуют 14 залов, в которых жители поселений могут поддерживать свою физическую форму. Наиболее популярными видами спорта среди населения являются фитнес, силовое троеборье, волейбол и баскетбол. В Тольке и Красноселькупе активно занимаются хоккеем, для обеих команд закуплена форма и инвентарь, остаётся ожидать, что скоро состоится зрелищный товарищеский матч между сёлами района. Члены комиссии отметили, что необходимо использовать более разнообразные формы работы с семьями и молодёжью возраста 18–35 лет, так как они не в полной мере задействованы в общественных мероприятиях.

«В целом, можно констатировать, что субъектами профилактики в 2016 году проведена большая эффективная работа», – констатировала ответственный секретарь АНК Наталья ЗЕНЧЕНКО.

## ДОПУСКное к ЕГЭ

**Надежда ЛУШКИНА.**

Одиннадцатиклассники получили результаты сочинения, которое они писали седьмого декабря. Прохождение этого испытания позволяет получить допуск к ЕГЭ. Отметок нет – применялась система «зачет/незачет». Традиционно в комплект итогового сочинения были включены по одной теме от каждого общего тематического направления: «Разум и чувство», «Честь и бесчестье», «Победа и поражение», «Опыт и ошибки», «Дружба и вражда». Но о чем им предстоит писать (подтемы) школьники узнали за 15 минут до начала работы. Были предложены на выбор следующие варианты: «Когда нужно сдерживать душевные порывы?», «Почему человеку важно не запятнать свою честь?», «Как Вы понимаете слова философа Б. Спинозы: «Души побеждают не оружием, а любовью и великодушием»?», «Нужно ли анализировать свои ошибки?», «Какими качествами должен обладать настоящий друг?» В Красноселькупском районе в качестве допуска к итоговой государственной аттестации сочинение выбрали 47 выпускников. В управлении образования отметили: во всех пунктах проведения учебное мероприятие прошло

в штатном режиме, без организационно-технологических сбоев. Нарушений не было зафиксировано. Проверялись сочинения членами муниципальной предметной комиссии в строгом соответствии с утвержденными критериями по параметрам: соответствие теме, аргументация и привлечение литературного материала, композиция и логика рассуждения, качество письменной речи, грамотность. Успешно справились с заданием 96 % учеников. У тех, кто не получил зачет, есть еще шанс повторить попытку, передача назначена на 1 февраля и 3 мая 2017 года. В эти же дни итоговое сочинение будут писать те одиннадцатиклассники, которые пропустили сочинение 7 декабря по уважительной причине.

При необходимости работа может быть использована при поступлении в вуз. Оригиналы итогового сочинения участников будут вузам доступны через федеральную информационную систему обеспечения проведения ГИА. Помимо допуска к ЕГЭ, за итоговое сочинение в высших учебных заведениях добавляют до 10 баллов к общему результату. Но будущему студенту нужно заранее уточнить в приемной комиссии учреждения, каким образом будут учитываться творческую работу.

**ПРЕМЬЕР-МИНИСТР РФ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПАРТИИ ДМИТРИЙ МЕДВЕДЕВ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ИТОВОМ ВЫЕЗДНОМ ЗАСЕДАНИИ ДУМСКОЙ ФРАКЦИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ».** Он сообщил, что съезд Партии пройдет 21–22 января и пригласил всех депутатов фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» принять в нем активное участие. Лидер единорогов также призвал депутатов включиться в работу по реализации партийных проектов».

«Сейчас и правительство, и вы – все мы работаем над реализацией послания Президента Федеральному Собранию. Нужно держать на особом контроле предложения, которые выдвинуты: обустройство дворов, парков, домов культуры, театров. Но трудности будут всегда. И я обращаюсь с просьбой: особо следить за реализацией этих проектов», – сказал Медведев.

Как отметил депутат Государственной Думы от Ямала Григорий Ледков, в автономном округе партийные проекты имеют большое значение.

«Народный контроль», «Доступная страна – единая среда», «Детские сады детям» – успешно реализуются на Ямале. Отмечу и региональные проекты: «Забота», «Знамя победы», «Здоровое питание». Уникальный опыт перенимают у нас наши коллеги, это говорит о том, что инициативы правильные и находят поддержку не только у ямальцев, но и у соседей. Сейчас, конечно же, будем развивать такие проекты как «Наш двор», «Местный дом культуры», «Парки малых городов». Мы совместно с депутатами фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Законодательном Собрании Ямала включимся в эту работу», – сказал Ледков.

**Вы ждёте Нового года?**

**И верите в Деда Мороза?!**

**ТАК ПРИГЛАСИТЕ САМОГО НАСТОЯЩЕГО, ДОБРОГО, БОЛЬШОГО, СКАЗОЧНОГО ДЕДУШКУ К СЕБЕ ДОМОЙ ИЛИ В ВАШ ОФИС!**

**Центр досуга и народного творчества ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ на Новогодние поздравления Деда Мороза и Снегурочки. ЗАЯВКИ ПРИНИМАЮТСЯ с 15 декабря по 30 декабря 2016 г. Контактный тел.: 2-14-83**

**С уважением Дед Мороз и Снегурочка.**

